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Ozdoby Koulier, porcelánové hrnečky Thun a dekorativní sklo sklárny 
Harrachov mezi hvězdami Karlovarského festivalu 

&  
Prezentace práce tří českých sklářských es na Filmovém festivalu v Karlových 

Varech 
_________________________________________________________________________________ 
Filmový festival v Karlových Varech obohatí rukodělné workshopy, které představí česká 

tradiční řemesla. Zájemci si budou moci vyzkoušet dekorování porcelánových hrníčků, 

dekorativního skla nebo skleněných baněk – ozdob. Od 1.do 4.července je pro návštěvníky 

festivalu povedou zkušení zaměstnanci tří českých skláren reprezentující tradiční výrobu skla, 

porcelánu a vánočních ozdob, a to firma Thun, sklárna Harrachov a sklárna Koulier. Akce se 

koná pod záštitou primátorky města Karlovy Vary Andrey Pfeffer Ferklové. Město Karlovy Vary 

chce být pro své návštěvníky ještě zajímavější. Budou si moci vyplnit čas mezi jednotlivými 

filmovými představeními nebo tvořivé dílny navštíví ti, kteří sem přijeli za jiným cílem, než 

jakým jsou filmy. Workshopy budou uspořádány v centru Karlových Varů, a to konkrétně ve 

vřídelní kolonádě, která prošla nedávnou rekonstrukcí.  

„Město Karlovy Vary se rozhodlo podpořit iniciativu českých výrobců prezentovat tradiční řemesla 

formou workshopu návštěvníkům a obyvatelům Karlových Varů, protože samy o sobě jsou výborným 

místem pro jejich prezentaci. Navštěvuje je velké množství návštěvníků tuzemských i ze zahraničí. 

A tradiční řemesla, jako výroba porcelánu či skla, hrají v historii i současnosti města významnou úlohu. 

Je proto logické, aby se prezentovala právě zde,“ uvádí primátorka Karlových Varů Ing. Andrea Pfeffer 

Ferklová.  

„Cílem celé akce je zpestřit lidem pobyt v Karlových Varech během filmového festivalu i jinými 

aktivitami. A také představit řemesla, která mají v naši zemi dlouhou tradici a přiblížit je návštěvníkům. 

Jedná se o odvětví zasažená energetickou krizí, proto využíváme 

této skvělé příležitosti, představit se lidem,“ uvádí Ing. Kateřina 

Šrámková, obchodní ředitelka značky Koulier. „Návštěvníci festivalu 

nás naleznou každý den od 10.00 do 18.00 na Vřídelní kolonádě. 

Těšíme se na všechny velice. Řada lidí si již nalezla cestu k nám na 

Oflendu na Chrudimsku již před dvěma lety, kdy jsme založili 

Koulier, abychom zachránili výrobu vánočních ozdob. Po celou tuto 

dobu vnímáme, že český zákazník dokáže ocenit produkty, které 

vznikly v naší zemi, a že pro něj mají kromě užitné a ekonomické 

hodnoty, také silnou hodnotu emociální. Že si váží toho, co vzniklo 

českýma rukama, a že mají zájem, aby toto vše nezaniklo. Právě 

proto jsme se rozhodli býti na karlovarském workshopu, protože 

věříme, že díky desítkám tisíc návštěvníků filmového festivalu se 

nám podaří naše česká řemesla zase o krok dál přiblížit lidem. 

mailto:katreh@post.cz


Tisková zpráva          

Praha, 29. 05. 2023 

 

Pro více informací kontaktujte:  Mgr.Kateřinu Goroškov: e-mail: katreh@post.cz, GSM: +420 731 613 603 

 

Děláme to s vizí, aby se podobná akce opakovala zase za rok, a 

věříme, že má potenciál najít pevné místo jako součást festivalového dění,“ dodává Kateřina 

Šrámková. 

„Sklárna Harrachov je tradiční výrobce ručně tvarovaného 

luxusního nápojového skla od roku 1712. V současné době 

vyrábíme především nápojové soubory a dekorativní sklo ve více 

než 30 barvách. V Karlových Varech na workshopu představíme 

návštěvníkům v rámci tvořivých dílen zdobení našich sklenic, a to 

vlastní rytinou. Ceníme si toho, že právě zde můžeme prezentovat 

tradiční české řemeslo široké veřejnosti,“ uvádí Petr Novosad, 

majitel sklárny Novosad a syn.  

„Myšlenka uspořádat prezentaci tradiční české řemeslné výroby, a 

tím přiblížit návštěvníkům 57. MFF naše porcelánové řemeslo 

vznikla díky spojení českých firem s Městem Karlovy Vary. Tato 

vize nás jako největšího českého výrobce porcelánu velmi zaujala a oslovila, a proto jsme s radostí 

nabídku přijali. Chtěli bychom touto cestou ukázat všem návštěvníkům, jak krásná a zajímavá je práce 

spojená s výrobou porcelánu. Když nám pod rukama z měkké kaolínové hmoty vzniká křehká 

porcelánová krása, která však vyniká svou vysokou pevností a odolností,“ uvádí Vlastimil Argman, 

generální ředitel Thun. „Společnost Thun chce návštěvníkům tohoto workshopu přiblížit řemeslnou 

výrobu porcelánu především v podobě ukázky ručního malování porcelánu. Naše zručné malířky 

budou přímo před zraky návštěvníků zdobit zlatem porcelánové zboží Thun. Největším lákadlem je 

však pro návštěvníky zajisté možnost si odekorovat svůj vlastní festivalový hrnek letošními motivy 57. 

MFF v Karlových Varech. Odekorovaný hrnek projde výpalem na 

800°C a poté bude předán návštěvníkovi, který si odnese 

porcelánový suvenýr typický pro festivalové Karlovy Vary,“ dodává 

Vlastimil Argman. 

Thun 1794 a.s. je největší český výrobce porcelánu. Společnost 

má ve svém výrobním programu ucelené tvary užitkového 

či hotelového porcelánu, speciální varný program, porcelán pro děti 

a zakázkové zboží pro velké mezinárodní řetězce. Jedná se o 

specifický druh tzv. tvrdého porcelánu s vypalovací teplotou 

1405°C. Vysoká kvalita a osobitý design vycházející z více než 

220leté tradice výroby porcelánu v Čechách zaručuje vysoký 

uživatelský standard pro naše zákazníky. Společnost je rozmístěna 

ve 3 provozovnách – Nová Role, Klášterec a Lesov. 
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_____________________________________________________________________ 
Značka českých vánočních ozdob Koulier se vyrábí na Oflendě na Vysočině. Majitelé-manželé Šrámkovi tak 
navazují na dlouholetou tradici výroby vánočních ozdob v České republice a její založení považují za důležitý krok 
v uchování rukodělné tradice výroby a malování foukaných skleněných českých vánočních ozdob u nás. 
Rozhodujícím aspektem pro toto rozhodnutí bylo uzavření jiné provozovny na Chrudimsku, ze které bylo na jaře 
2021 propuštěno přes 20 kvalifikovaných sklářů. Šrámkovi jim nabídli pracovní uplatnění. A dále také skutečnost, 
že současný majitel podniku má rodinné kořeny právě na Vysočině a jednu výrobu již vlastní. Nově založený 
podnik na výrobu vánočních ozdob Koulier se zaměří na nové trendy, které představí již pro nadcházející vánoční 
sezonu. Ozdoby značky Koulier naleznou zákazníci na e-shopu http://www.koulier.cz/, dále v podnikové prodejně 
na Vysočině na Oflendě, v zámecké prodejně zámku Loučeň ve Středních Čechách a u dalších partnerů, jako 
například ve sklárně Tasice u Kutné hory.  
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